

一天两起同类诈骗案:搬来10盒电池,谎称小店老板订的货

# 送货男子骗走营业员3600元

“他们进来就是我们老板的货,然后又拨通我们‘老板’的电话,谁能料到他们竟然是骗子。”8月23日,永红街道辖区相继发生了两起以“送货上门”进行诈骗的案子。

8月23日下午1时40分许,小军和小芳正在兰陵路东方小学旁边一烟酒店里上班,这时进来一个30多岁、讲普通话的男子。男子自称是做某品牌饮料生意的,要在烟酒店里放一节柜台。接着就说他打电话给小军的老板杨某,那男子边打电话边在店里到处看。后来那男子说,杨老板的朋友要电池的,随后就从外面搬来一箱电池,往店里一放,说是刚才在电话里已经同“杨老板”谈妥,先用营业款支付这一箱电池款。随手就开了一张发票。小军接过一看,见是3600元,就说店里没有这么多钱。可男子表示,“杨老板”已经答应可以用酒抵账。说完,那男子就在店里拿了3瓶“五粮液”和6瓶“天之蓝酒”,一共3444元。小军又从营业款里拿出了156元,凑够3600元后,那男子便叫来一个戴眼镜男子将酒装上早已停放在门外的一辆银灰色的面包车内,迅速离去。半个小时后,杨老板来到烟酒店,小军将刚才的情况一说,杨老板根本就不知道有这档子事,小军和小芳这才恍然大悟,知道被人骗了。

无独有偶,当天中午12时10分许,小娟一个人在清潭附近某手机营业厅值班,这时进来一个30多岁穿着白色T恤衫的男子。男子进来后就对小娟说:“你们老板娘订的电池到了。”接着,又说他搞电池推销的,他商场有过时

的手机,如果小娟需要购买电器可以找他。小娟一听说对方是送货的,自己不好做主,就说这种事情得问一下她的老板。就在小娟拿起电话要打的时候,男子表示他已经打通了,小娟的老板娘正在路上,得过几分钟再打。这时,正好有人要充话费,小娟便忙着招呼其他客户去了。

5分钟过后,男子说时间差不多了,就掏出手机拨电话。小娟一边招呼其他客户,一边听男子说:“电池送过来了,有十盒,是帮你朋友订的。”一番讨价还价后,男子电话也未挂,就让小娟付3600元。小娟以为是自己的老板娘已经同意了,就说没有那么多钱。男子对着电话又说,“钱是要给公司的,不可以欠账。”接着就问小娟店里有多少钱,小娟说只有1300多元,然后男子又把这个情况对着电话说了一遍。然后男子便对小娟说他儿子正好要买手机,便一边打电话,一边看柜台里的手机。最后,男子从柜台里拿了3部诺基亚手机,抵价2300元,加上1300元现金,凑足3600元后,从停放在外面的一辆面包车上搬进来10盒电池,留下一张发票,快速离去。

短短1个多小时,连续发生两起手段极其相似的诈骗案件。经民警了解,烟酒店和营业厅均开业时间不长,而且被骗当事人均是20岁左右的年轻人。而那些被送到店里的电池,市场上卖大概5毛钱一节,10盒一共约价值350元,因此两家店均被骗3000多元钱。民警在查处此类案件的同时,也想提醒广大店主,提高警惕做好防盗防骗。

周孝春 刘国庆

## 昨天,第四届常州市残疾人职业技能竞赛上10多位巧匠展示了“绝活” 坐轮椅男子蛋壳上刻“名著”

“没想到竟然有这么多‘大师’,他们的工艺品太让人惊喜了。”昨日,第四届常州市残疾人职业技能竞赛在常州职业技术学院举行,一大批能人巧匠为人们表演了他们的绝活,前来参观的市民纷纷竖起了大拇指。

昨日的竞赛现场能人荟萃,10多名有特殊才艺的残疾人在现场表演了他们的“绝活”。“像这样一个蛋雕作品,完成时间长的要八九个月,短的一个多月。”坐在轮椅上的孙小元是一位中年男子,他表示,他的绝活是瓶内画画、刺绣、竹子画画等,但他最满意的还是蛋雕技艺,在薄如蝉翼的蛋壳上刻字并不容易,《生活常州》在一幅名为中国古典四大名著系列的蛋雕上看到,蛋壳的四周密密麻麻地刻满了字,字虽小却非常工整。另外一个蛋雕则由一个个小孔组成,孙小元说,蛋壳上共有1800多个小孔,而这样一个作品不仅花费时间长,而且损耗也很大,“一旦凿破一个洞,整个蛋壳就得废弃。”

章乐平是一位双耳完全失聪的聋人,但他做出来的工艺品却精美绝伦,他这次展出的是一件用不锈钢丝编制而成的宝塔,该宝塔高约半米,基台、塔檐、宝顶等一应俱全,金属材质的原



刻有四大名著简介的蛋雕

材料在灯光的照射下熠熠生辉。“每个人头上都有一片蓝天,只要去发现,去寻找。”章乐平说,他还想申请吉尼斯世界纪录,并将自己的作品推向市场。

在表演的现场,来自新北区的一对小夫妻特别引人注目,丈夫在一旁静静刻画,妻子则在绣十字绣,“您刻的是什么?”一连问了三遍,小伙子就是不抬头,这时一位工作人员介绍,小伙子叫周峰,是一位聋哑人,“虽然有残疾,但他非常灵巧。”周峰的桌子上摆放着几幅大型的山水雕刻作品,刻画精美,刀功

精湛。据了解,小伙子师从常州刻纸大师周蕴华,擅长刻画。

据介绍,举办此次职业技能竞赛,是为了推动常州的残疾人职业技能培训,促进残疾人就业状况根本改善,同时选拔优秀选手参加2009年第四届全省残疾人职业技能竞赛活动,昨日的残疾人职业技能竞赛中,共设置了包括计算机类、工艺美术类、服装类、手工制作类在内的五大类20个项目。120多名残疾人选手参赛,另外还选送了10多名有特殊才艺的残疾人到现场表演。史红芳 刘劲松 文/摄

## 小碰擦引矛盾 两女子舞池内扭打

两女子在舞厅跳舞,由于当时人比较多,小芳不小心碰了一下李某。没想到第二天,小芳的表姐张某和李某又在舞厅相遇,结果厮打在一起,以致一个脸上被抓烂,一个衣服被撕破。8月24日,经派出所民警调解,衣服被撕破的李某赔偿脸被抓破的张某医疗费、营养费300元。

8月21日早上7时20分许,张某和表妹小芳在清潭新村一舞厅跳舞。由于跳舞的人较多,小芳不小心碰了李某一下,李某随即前来质问。李某得知后,便向李某挥手,连说了几声对不起后,仍继续跳舞。李某见李某那样,便认为李某和小芳不诚恳,心里很是来气,就与一个女舞伴跳到了拐弯处时,故意撞了李某和小芳一下,李某和小芳也没有理会。随后,李某就用脚踢小芳,结果没踢到,便被其他跳舞的人拉开了,李某依旧不解气。

8月22日早上7时40分,双方4人又来到舞厅跳舞,李某看到小芳后,便狠狠地盯了她一眼。跳了几圈舞后,李某却突然上前抬腿踢小芳,小芳一闪,李某一下踢在了李某的右腿上。李某看又是李某,一下子便火了,两人顿时吵了起来。继而,双方扭打在一起。结果,李某撕破了李某的衣服,李某把李某的脸上抓出几道血印,其他的人一看,怕事情闹大,赶紧拨打电话报了警。

民警把双方带到了派出所,看到李某的脸上还在渗血,便让其先到医院检查治疗。经医院检查治疗,李某花去检查费、医药费180多元。后经调解,衣服被撕破的李某赔偿脸被抓破的李某医疗费、营养费300元。周孝春 刘国庆

## 民生超市

你想知道的  
我都替你问  
拨96060转小孙



# 这里的信息很实用



龙城·水电气

### 停气

时间:2009年8月26日13:00至16:30(遇雨顺延,另行通知)。

范围:新堂花园、新堂路(6-1、6-2、8-1、8-2、46)、永宁园、永宁北楼、西王村、冯家墩、永宁北路(4-1、4-2、9)、聚景苑、银河湾星苑、翠竹新村、翠苑新村、永宁花园、故园里、陈家塘、陈家塘公房1幢、白家塘67#、68#、69#、71#、北环路50#、北环路105-1#、故园宿舍、北环新村东片、北环南村、宁家塘、北环南苑、翠园世家等居民客户。欧尚超市(红梅恒耐餐饮、大娘水饺、红梅葛氏餐饮)、久粥便当、常州市检察院、常州市中级人民法院、武进医院、金色摇篮孕用品店、翠竹幼儿园、翠竹中学、师苑二小、重庆醉鱼头、寿星宫、武进蚕桑站、翠玉小吃店、常聚小吃店、武进税务局、排水公司综合楼、北环南村幼儿园、翠竹派出所、新金港休闲中心、大头面馆等工商业客户。

刘劲松



龙城·出行

### 大学城开售汽车票行程单

为进一步方便广大学生购票,近日,常州汽车站与移动公司正式合作发售“虚拟车票”即汽车票行程单,旅客凭汽车票行程单可直接到站内检票乘车。旅客如需报销车票,可持车票行程单到车站换取正式车票。本月28日起率先开通了常州大学城内的2个移动代售点,此外还将在,常州市长途车站汽车进口处斜对面移动代售点出售。发售汽车站所有方向的客票,每张车票收取2元手续费。

另悉,为方便广大学生返校乘车,车站于8月29日起,增开常州—南京江宁大学城、仙林校区直达班车。具

体时间为开往江宁每天下午2点发车,开往仙林每天下午2:05发车,常州市长途客运将根据客流需要临时加开新的班次。旅客可拨打88110710、88175312咨询或登录www.czqzq.cn进行查询。

此外,从9月2日起,车站将开通常州—安徽亳州班车。发车时间每天上午9:00(隔日班),车型:大型空调车,票价183元。

高琛 孙羽霖



问菜价

(8月25日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

| 菜名  | 八角井   | 兰陵过渡 | 小河沿 |
|-----|-------|------|-----|
| 小葱  | 7     | 3.5  | 2.5 |
| 香菜  | 15    | 12   | 5.5 |
| 小青菜 | 3-3.5 | 3.5  | 2.8 |
| 冬瓜  | 0.8-1 | 1.2  | 0.4 |
| 茄子  | 2     | 1.8  | 1.3 |
| 苦瓜  | 2     | 2.5  | 2   |
| 黄瓜  | 2     | 2    | 1.5 |
| 苋菜  | 2-2.5 | 3    | 2   |
| 生菜  | 3.5-4 | 3    | 2.5 |
| 西红柿 | 2     | 2.8  | 1.5 |
| 鲫鱼  | 6.5-7 | 7    | 6.5 |
| 大排  | 12    | 10.5 | 9.5 |
| 草鸡蛋 | 6     | 6    | 8   |

孙羽霖

### 小葱价格一周涨了一倍

目前菜场上最贵的蔬菜就要属香菜了,据批发商介绍,香菜的批发价升至6-8元/公斤,而在八角井零售家价最高已经到了15元/斤。好在香菜只是调味蔬菜,市民的食用量并不高。蔬菜中涨幅最大的当属小葱,批发价格翻番,由上周的1.5元/公斤,蹿至本周的3.6元/公斤。



看电影

### 《气喘吁吁》后天上映

8月28日起在红星大剧场上映的喜剧片《气喘吁吁》,堪称今夏暑期档的收官大作。影片由葛优、梁

刘劲松



民生快递

张先生:我的驾驶证是常州的,现在想迁回安徽,我该如何办理?

常州市车管所:到转入地车管所办理换证即可。申请时应当填写《机动车驾驶证申请表》,并提交机动车驾驶人的身份证明和机动车驾驶证。机动车驾驶人

孙羽霖



找工作

### 国际学校招留学生生活指导教师

常州国际学校招聘韩国留学生生活指导教师一名,负责韩国学生宿舍纪律卫生管理以及在校生活指导。

具体要求:思想进步,能为人师表,懂管理,通韩

孙羽霖

国语的23岁以上,60岁以下男性。能在学校住宿。有教学和管理经验者优先考虑。

待遇与报酬:免费住宿留学生宿舍,室内空调、洗衣机、冰箱、独立卫生间等设施齐全。享受学校教职员工的福利待遇。月工资2000—3000元,有特殊才能者待遇面议。

联系单位:常州国际学校人力资源部 电话:0519-85165988